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YBaxaemnbii Pyctam! Ecnu Bac mHTepecyeT TeopeTudeckas CTOPOHA BOIIPOCA, TO TOUHBIE IIPUYUHEL
IpeXaeBPeMEHHOM 3KYISALUNY, K COXKaJIeHI0, He BhSICHEHH. V3 Hanbonee BO3MOKHBIX TPUYNH
YCKOPEHHOT'0 CEMSIU3BEPXKEHUST MOKHO BHIIEIUTh IICUXOTeHHBIE (haKTOPHI, HEMPOTeHHbIE
HapyueHus. IIpexneBpeMeHHas ISKYISALNUSI B HEKOTOPHIX CIy4Yasix MOXKeT ObITh CUMITOMOM
HEKOTOPHIX YPOJIOTUYECKUX 3a00JIeBaHMi: BOCIIaJIeHUe IIPeCTaTeIbHOM XKee3sl (IIPOCTaTHT),
BOCTIaJIeHNe 3afiHel YPeTphl 1 CEMeHHOTr0 OyTropKa, BoCllajleHle CEMEHHBIX ITy3bIPhKOB U T. .
[IpexneBpeMeHHas 3IKYJIALUSI MOXKET BCTPedaThCs IIPU CUJIBHOM I10JIOBOM BJIEYEHUY, [IPU CUIIBHON
II0JI0BOM KOHCTUTYLIUH, IIOCIIE OIUTEIbHOTO BO3[EePKaHuUs, IPU HEPETYISIPHOU II0JI0BOX XKU3HU.
Yoauu.



